

今日关注

“孟津县民政局的叔叔阿姨们、洛阳市公安局全体民警们、《洛阳晚报》、洛阳电视台、《青岛早报》、《都市时报》、《华商报》等媒体、郑州大学附属洛阳中心医院和洛阳以及全社会的好心人：

真心地献上我的一份感激，尤其是那些为我四处奔走的好心人，你们辛苦了，感谢这段时间大家对我的关心和照顾，这些天经历了很多，但一切都过去了，我还会拥有一个美好的未来。现在，在众多机构和好心人的帮助下，身体在慢慢康复，我会尽自己最大的努力去迎接一个新的开始，创造属于我的辉煌，也会像众多好心人一样，力所能及地帮助别人。”

——曾贵媛写给社会的感谢信



核心提示

□记者 刘亮 见习记者 王若馨/文 杜卿/图

曾贵媛找到了，大家在感动的同时也在担心，她是否真的患上了胃癌？14日和15日，洛阳晚报联系了郑州大学附属洛阳中心医院（以下简称中心医院），带她作了一次免费检查。

继四城联动找到出走女孩曾贵媛后，昨日再传喜讯：经诊断，她患的是胃炎，不是胃癌

癌是假的 但洛阳的温暖是真的



上车前，曾贵媛一家三口微笑着合了张影

【抗拒】

对陌生人有些抵触
她患上癔症性失语

14日清晨，洛阳晚报记者赶到了曾贵媛一家人住的宾馆，考虑到曾贵媛已流浪多日，我们专门给她带去一条裙子。她的父亲说她一宿没睡好，喉咙疼，老咳嗽。

因为曾贵媛的身体虚弱，原本打算在当日进行的胃镜检查被推迟到了第二天。疲惫的曾贵媛看到陌生人时眼神有些闪躲，表情也有些抗拒。得知曾贵媛的嗓子发炎，我们在街边找了一家药店，为她购买了清咽利嗓的冲剂和口服液。

“我看到她想对我说话，但就是说不出来。”曾平仙说。随后，我们联系了中心医院的耳鼻喉科，给曾贵媛免费作检查。

作喉镜检查时，在医生的物理引导下，曾贵媛“喊”出了自己的名字。“咽喉发炎的情况比较严重，但声带没有任何问题，不影响她讲话。”中心医院耳鼻喉科医师、医学硕士徐帅说，她现在不是不会说话，可能这些天的经历或担心身患胃癌的压力，让她产生了心理障碍，不能控制自己，想说话却说不出，这叫癔症性失语。

随后，医生给曾贵媛作抽血检查并测量体温，结果都正常。徐帅说：“我们每个月都会碰到癔症性失语患者，但曾贵媛的情况比较严重，需要心理医生进行心理干预。”因为身体虚弱，曾贵媛被院方建议留院观察。

【微笑】

心理医生的到来和众人的关注 让她稍放轻松

14日16时许，洛阳晚报联系到了河南科技大学第五附属医院心理科主任肖一妙。在和曾平仙进行了近半个小时的沟通后，肖一妙单独和曾贵媛沟通了近1个小时。

从病房里出来之后，肖一妙说：“曾贵媛的意识很清晰，情感很丰富，但存在应激性心理障碍。”此外，肖一妙注意到，和曾贵媛谈话时，她开始露

出笑容，这证明她已逐渐恢复正常。

肖一妙告诉曾贵媛的父母，当务之急是重新建立起她的生活秩序，尽量少谈她的这一段经历，有意识地和她说现在、说未来。另外，曾贵媛不想说话的时候，一定不要逼着她说话，尽量减少周围人对她的关注。

在曾贵媛住院期间，不少热心市民打来电话询问她的病情，并希望帮助

她。14日，一名不愿留下姓名的洛阳市民偷偷地将一个装有500元现金和鼓励字条的信封塞在曾贵媛病床的床头。

“我不知道说什么好，这些天洛阳的媒体、民警和好心市民都在关心我们。”曾平仙说。当天下午，医生给曾贵媛输了2瓶营养液，又对她作了简单检查，在征得曾贵媛父母同意后，决定于15日上午对曾贵媛进行胃镜检查。

【感动】

得知没患癌症 她突然下床和记者拥抱

15日8时，中心医院电子胃镜室的门口，曾贵媛和父母静静地坐着，等候着即将释疑的胃镜检查。

曾平仙和曾贵媛坐在前面，毛天富坐在女儿身后，有些发愣。此时，曾平仙低着头，她拉着女儿的手，从上往下反复揉搓，像在疏通血管。

“进来吧。”医生走过来说，曾贵媛最先站起来。8时15分，曾平仙随女儿走了进去，电子胃镜室的灯光亮起，所有人的心都被揪了起来。聚在电子胃镜室门外的媒体越来越多，毛天富始终坐在座位上望着远处的地板，双手

交叉相握，默不作声。走近他时，我们才发现他的脚一直在抖动。

9时30分许，曾贵媛的胃镜检查报告单出来了。

“是糜烂性胃炎，不是胃癌，放心吧。”当医生说出这句话时，曾平仙捂住了嘴，红了眼眶，一直处于紧张状态的毛天富则长舒了一口气，轻轻拍了拍曾平仙的肩膀。坐在病床上的曾贵媛，心情明显轻松了许多。

“谢谢洛阳的好心人，我想今天就带小媛回昆明，回去后再继续给她治疗胃炎。等小媛康复了，有机会我

会带她再来洛阳看你们的。”曾平仙婉言谢绝了我们希望小媛在洛阳多疗养几日的谢意。

之前，我们了解到曾贵媛一直想去西安看兵马俑，但此时，当我们问她还想不想去看兵马俑时，她摇了摇头。“爱洛阳已胜过爱西安了啊！”人群中不知谁喊出这么一句，一下引起了现场的笑声。

让我们没想到的是，就在我们要离开时，这个多日不曾说话的女孩突然下床，拉着我们的手，给我们每个人一个拥抱。

【期盼】

回到昆明 开始新的生活

17时30分，曾贵媛和父母坐上了去新郑机场的大巴。22时30分，他们坐上了从新郑飞往昆明的飞机。

临走前，曾平仙再一次向洛阳晚报表达了对所有牵挂曾贵媛的洛阳人

的感谢。

“她的学业压力很大，我想先让她休学一年，重新认识一下生活。不过，这都要等着她好了之后再让她自己决定。”曾平仙说，只要曾贵媛健康

快乐，一家人平平安安，她就心满意足了。

曾贵媛离开洛阳的时候，不住地冲我们微笑，她在写给洛阳晚报的字条里说：“我会迎接一个新的开始。”